



Некоммерческое партнерство
**«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»**

Юридический адрес: 125284, г. Москва, Аллея Беговая, д. 3
Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва,
Измайловский вал, д. 2 (здание Университета «Синергия»)
ОГРН 1097799010121, ИНН/КПП 7714322172/771401001

Телефон: (499) 408-74-48
E-mail: nationalfitness@mail.ru
www.nationalfitness.ru

20.10.2022 № 33

на № _____ от _____

Министру здравоохранения
Российской Федерации
Мурашко М.А.

Уважаемый Михаил Альбертович!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» от лица учредителей и руководителей 1 936 фитнес-клубов из 79 регионов России, входящих в состав организации, в том числе 49 глав официальных представительств, расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, просит рассмотреть возможность расширения взаимодействия между физкультурно-оздоровительной отраслью и сферой здравоохранения в части восстановления здоровья мобилизованных граждан РФ, получивших ранения или травмы при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, а также пострадавшего мирного населения.

Такое сотрудничество поможет снизить нагрузку на систему здравоохранения, восстановить уровень физической подготовки человека к периоду до травмы или заболевания, вернуть его утраченные выносливость, силу, ловкость, гибкость и другие физические качества. В отличие от ЛФК возможно восстановить не только утраченные функции поврежденного органа или системы, но и качественную функцию. Возможно максимально персонализировать нагрузку и выбор средств фитнеса для восстановления.

Аналогичные цели ставят новые образовательные программы для подготовки специалистов в области медицинского фитнеса, которые в настоящий момент внедряют организации, входящие в состав НП «Национальное фитнес-сообщество». Например, в колледже им. Бена Вейдера внедрили новое направление – медицинский фитнес. Обучение ориентировано на работу с населением, которое перенесло различные травмы и операции.

Для максимальной эффективности работы данных программ просим выстроить дорожную карту между медицинскими учреждениями и фитнес-отраслью с целью решения актуальных вопросов по восстановлению здоровья мобилизованных граждан РФ, получивших ранение или травмы при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, а также пострадавшего мирного населения.

Также на фоне нехватки реабилитационных центров рекомендуем внедрить предписания для врачей, которые позволят после выписки из больницы (госпиталя) перенаправлять пациентов в фитнес-клубы для прохождения реабилитации по определенным программам, разработанным для восстановления функционального здоровья граждан.

Ранее указанные инициативы получили поддержку на совместном заседании Общественного совета при Министерстве здравоохранения РФ и Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Министерстве здравоохранения РФ.

Уважаемый Михаил Альбертович, поскольку предложения НП «Национальное фитнес-сообщество» коррелируются с проектом постановления Правительства РФ «О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», проектом постановления Правительства РФ «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Развитие здравоохранения», просим Вас ходатайствовать об их включении в данные нормативные акты.

Рассчитываем на принятие положительного решения по обращению НП «Национальное фитнес-сообщество».

С уважением,

Президент «Национального фитнес-сообщества»



Е.А. Силина

НЕКМЕРЧЕКСКОЕ ПАРТНЕРСТВО • ОГРН 1057799010747
Национальное сообщество профессиональных участников спортивно-оздоровительной индустрии
МОСКВА